

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 59 (6507)

Вторник, 26 марта 1985 года

★ Цена 3 коп.

ЗАПАДНО-СОЛКИНСКОЕ: НАЧАЛО БИОГРАФИИ

Вчера на Западно-Солкинском нефтяном месторождении состоялся митинг: первые тонны сырья дала первая скважина.

В январе совместные социалистические обязательства по сокращению сроков строительства объектов нефтедобычи и ускоренному вводу в эксплуатацию в первом квартале нового Восточно-Сургутского и дополнительно — Западно-Солкинского месторождений были приняты коллективами и Сургутского нефтегазодобывающего объединения и трестов Сургутнефтегаза, Сургутнефтепромстroi, Сургуттрубопроводстрой. Сейчас все предприятия выполнили досрочно объемы первоочередного обустройства новых подземных кладовых, и на Западно-Солкинском месторождении первой дала нефть скважина № 1119.

На митинге присутствовали представители НГДУ Сургутнефть

(второй цех добычи нефти и газа этого управления будет эксплуатировать месторождение), трестов Сургутнефтеспецстрой, Сургутнефтедорстройремонт, второго вышкомонтажного управления, буровых управлений, смежных предприятий, выполняющих обустройство подземной кладовой, треста Сургуттрубопроводстрой, других коллективов, принимающих участие в обустройстве месторождения.

До конца года на Западно-Солкинском вступят в строй действующих сорок нефтяных скважин.

А. ЯРОШКО.

Материал нашего корреспондента с митинга читайте в следующем номере.

За победу в соревновании

АДМИНИСТРАЦИЯ, ПАРТИЙНАЯ, ПРОФСОЮЗНАЯ И КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРГАНIZАЦИИ НГДУ ФЕДОРОВСКИЕ ФТЬ ПОЗДРАВИЛИ КОЛЛЕКТИВ ПЯТОГО, САВУСКОГО ЦЕХА ПО ДОБЫЧЕ С ПРИСУЖДЕНИЕМ ЗА 1984 ГОД ПЕРВОГО МЕСТА ВО ВСЕСОЮЗНОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ.

Хорошо работают промысловики и в нынешнем году. Закончен перевод скважин на меходобычу, 304 единицы оборудованы электротрекомбенными насосами. Досрочно выполнены обязательства в честь 40-летия Победы: добыто сверх плана две тысячи тонн нефти. Отличаются бригады мастеров Г. М. Пигалкина и Ф. Х. Ахметзянова.

33 человека выйдут в цехе на Всесоюзный коммунистический субботник. 20 апреля буд-

НА СЭКОНОМЛЕННОМ ТОПЛИВЕ

НЕСКОЛЬКО СОСТАВОВ ПРОВЕЛИ НА СБЕРЕЖЕННОМ ТОПЛИВЕ ЛОКОМОТИВНЫЕ БРИГАДЫ СУРГУТСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ. А ВСЕГО В ЧЕСТЬ КОММУНИСТИЧЕСКОГО СУББОТНИКА БУДЕТ ПРОВЕДЕНО НА СЭКОНОМЛЕННОМ ТОПЛИВЕ ТРИДЦАТЬ ПОЕЗДОВ.

Обязательствами, которые принял коллектив локомотивного депо по достойной встрече 115-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, намечено выполнить сверх задания 350 миллионов тонно-километров, сбрасывая 160 тонн дизельного топлива и три тысячи киловатт часов электроэнергии.

В день субботника локомотивные бригады, как обычно, поведут составы по заданным маршрутам. Ремонтники

будут «лечить» тепловозы. Коллектив пятилетки числит в фонд пятилетки левятысот рублей.

З. СЕРГЕЕВА.

ОТ ПЛЕНА ЛЬДА

освободят акваторию порта в день коммунистического субботника сургутские речники. Это сложившаяся традиция коллектива. По предварительным данным штаба субботника, в этот день выйдут 550 чело-

век, причем более половины из них — на свои рабочие места. В фонд пятилетки коллектива речпорта перечислит свыше трех тысяч рублей. 20 апреля речники будут вести погрузку цемента на баржу, которая с открытием навигации направится к Покачевскому месторождению, ремонтировать суда и портальную технику, отгрузить металломолом, займутся уборкой рабочих мест.

Л. КОЗЛОВА,
начальник отдела труда порта.

НЕФТЯНЫЕ ГОРИЗОНТЫ СУРГУТА



дет произведен пуск двух скважин после подземного ремонта, три ствола очистят от парафина. Нефтяники соберут пять тонн металломолома, сделают пропарку арматуры на четырнадцати скважинах.

Л. ИВАНОВ,
наш нешт. корр.

век подготовила и самостоятельному труду, носит звание ударника. Коллектив бригады Ф. А. Крылова, где она работает, досрочно выполнил обязательства по достойной встрече 40-летия Победы, добыв сверх плана 8,5 тысячи тонн нефти. За высокие показатели Любовь Леонидовна награждена медалью «За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири». Ее портрет — на областной Доске почета.

И. ЛЕОНИДОВ,
наш нешт. корр.

роде — один делегат от десяти ветеранов войны и труда, от каждого сельского Совета — по два делегата.

Приглашаем также ветеранов войны и труда, желающих принять участие в работе конференции.

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ.

Просим общественные организации обеспечить явку избранных делегатов. Напоминаем нормы представительства: в го-

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР

О награждении медалью «ЗА ОСВОЕНИЕ НЕДР И РАЗВИТИЕ НЕФТЕГАЗОВОГО КОМПЛЕКСА ЗАПАДНОЙ СИБИРИ» работников предприятий и организаций Министерства энергетики и электрификации СССР, работающих в Тюменской области.

ПО СУРГУТУ:

Герасимову Розу Павловну — машиниста бетономешалок треста Запсибэнергострой.

Гриблата Григория Ефимовича — электромонтажника треста Запсибэлектромонтаж.

Грищенко Николая Архиповича — заместителя начальника монтажного управления Запсибэнергостроя.

Давыдову Лицию Герасимовну — инспектора отдела треста Запсибэнергострой.

Дванишина Виктора Александровича — столяра треста Запсибэнергострой.

Дрыля Олега Васильевича — бригадира комплексной бригады треста Запсибэлектросетьстрой.

Желтову Серафиму Дмитриевну — огневупорщика специализированного управления Сургутэнергомонтажом.

Жорова Валентина Ивановна — главного инженера механизированной колонны № 14 треста Запсибэнергострой.

Котельникову Светлану Петровну — начальника отдела треста Запсибэлектросетьстрой.

Забабурина Ивана Ивановича — машиниста буровой установки механизированной колонны № 14 треста Запсибэлектросетьстрой.

Зиярова Забира Сахаповича — бригадира плотников-бетонщиков строительного управления Сургутской ГРЭС.

Иванова Александра Федоровича — слесаря

треста Запсибэнергострой.

Ищенко Виктора Ивановича — начальника механизированной колонны № 111 треста Запсибэлектросетьстрой.

Калмыкова Игоря Степановича — слесаря треста Запсибэнергострой.

Калташова Анатолия Дмитриевича — слесаря монтажника треста Электроуралмонтаж.

Кашину Николая Ивановича — бригадира плотников-бетонщиков треста Запсибэнергострой.

Клипперта Александра Иоганесовича — оператора-дефектоскописта треста Сибэнергомонтаж.

Кобзева Виктора Федоровича — водителя автомобиля механизированной колонны № 14 треста Запсибэнергомонтаж.

Комарову Нелли Павловну — электромонтера районного энергетического управления Тюменьэнерго.

Котельникову Светлану Петровну — начальника отдела треста Запсибэнергомонтаж.

Жукова Юрия Алексеевича — секретаря парткома треста Запсибэнергострой.

Забабурина Ивана Ивановича — машиниста буровой установки механизированной колонны № 14 треста Запсибэнергомонтаж.

Крячко Анатолия Александровича — машиниста крана Сургутского участка Уральского специализированного управления Гидроспецстроя.

Кудряшова Анатолия Ивановича — главного инженера треста Запсибэнергострой.

Кузнецова Ревмиру Николаевну — заместителя начальника отдела треста Запсибэнергострой.

Липатова Николая Никитича — управляющего трестом Запсибэнергострой.

Мазенкова Александра Петровича — электромонтажника треста Электроуралмонтаж.

Макина Петра Ивановича — заместителя начальника отдела районного энергетического управления Тюменьэнергострой.

Максимова Михаила Федоровича — машиниста экскаватора треста Запсибэнергострой.

Максимова Николая Павловича — старшего прораба треста Электроуралмонтаж.

Максимюк Анну Васильевну — штукатуромаляра треста Запсибэнергострой.

Малицкого Федора Георгиевича — бригадира монтажников треста Запсибэнергострой.

Маткину Галину Ивановну — электромонтажника треста Электроуралмонтаж.

Мезенина Александра Павловича — начальника смены Сургутской ГРЭС.

Миннигулова Зифеля Башибаевича — электросварщика треста Запсибэнергострой.

Михайлову Марию Ивановну — электромонтажника треста Электроуралмонтаж.

Муфтахетдинова Асхата — монтажника треста Запсибэнергострой.

Напалкова Станислава Анатольевича — слесаря производственно-ремонтного предприятия Тюменьэнергомонтаж.

Наумкина Максима Николаевича — начальника гаража транспортной конторы треста Запсибэнергострой.

(Продолжение.
Начало в № 57).

Выполняя решения XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС, руководствуясь положениями и выводами, содержащимися в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища М. С. Горбачева на мартовском Пленуме ЦК КПСС (1985 г.), коллектив объединения Сургуттрансгаз настойчиво борется за выполнение планов одиннадцатой пятилетки по наращиванию добычи и транспортировки газа, экономии материалов и энергоресурсов. С начала пятилетки добыто 75.708 миллионов кубометров голубого топ-

лива. Таких высоких темпов работы коллектив еще не добивался.

Добрый помощник газовиков — социалистическое соревнование.

25—28 марта в Сургуте, на базе предприятий Сургуттрансгаза, проводится региональное совещание-семинар по обмену передовым опытом в организации социалистического соревнования.

Материалы 2 и 3-й полос рассказывают о том, как организовано трудовое соперничество в коллективе сургутских газовиков.

РЕШАЮЩИЙ ФАКТОР ДВИЖЕНИЯ ВПЕРЕД

Недавно бюро Тюменского обкома КПСС, исполнком областного Совета народных депутатов, президиум областного совета профсоюзов, бюро обкома ВЛКСМ, рассмотрев итоги социалистического соревнования за прошлый год, присудили нашему объединению переходящее Красное знамя. Это результат большой работы, которая проведена по реализации принятого Центральным Комитетом партии постановления «О совершенствовании организации практики подведения итогов социалистического соревнования и поощрения его победителей».

Мы хорошо понимаем, что все наши успехи стали возможны благодаря именно трудовому соперничеству. В каждом нашем трудовом коллективе создалась обстановка высокой творческой активности, требовательности и дисциплинированности, хозяйственного отношения к делу. И как результат — нами успешно выполнены планы по транспорту и добыче газа в 1984 году и за четыре года пятилетки. Сверхплановые поставки голубого топлива потребителям в прошлом году составили 1 миллиард 409 кубометров. При этом себестоимость транспорта его снизилась на два процента, что позволило получить 4,7 миллиона рублей сверхплановой прибыли.

Минувший год остался позади. Перед нами воевые задачи. Еще более напряженные. И отрадно, что накал трудового соперничества по их выполнению не спадает. По-прежнему чередуются обязательства промышленники Вынгапура, другие коллектизы. С начала года страна получила от сургутян 4200,5 миллиона кубометров топлива.

В условиях интенсификации экономики по-новому встает вопрос о том, как организовать социалистическое соревнование. Мы решительно отказались от устаревших подходов и методов, которые ориентируют на валовые, объемные итоги показателя. Конечно, в авангарде всех добрых дел идут коммунисты. По их инициативе проводятся общественные смотры резервов, организовываются рейды под девизом: «Экономия, бережливость, качество». Кстати, это помогает коллективу без раскачки браться за выполнение поставленных задач.

Мы принимаем участие в соревновании всех профессий. В нынешнем году новое направление приобрело соревнование между отделами аппарата объединения. Внедрен стандарт, который устанавливает порядок оценки труда для всех работников объединения и его структурных подразделений.

Вместе с колективными формами у нас применяются и совершенствуются индивидуальные формы соревнования. Введены трудовые и личные творческие паспорта.

Отличных показателей в труде добиваются наши передовики. Звания «Лучшее линейно-производственное управление магистральных газопроводов» удостоены коллектизы Вынгапурского, Туттаского, Самсоновского линейно-производственных управлений.

Надежно действуют газокомпрессорные службы в Туттаском, Южно-Балыкском, Вынгапурском ЛПУ. Высокое звание «Лучшая ЛЭС» добились линейщики Ортъягунского и Вынгапурского управлений.

Людям, которые трудятся в нашем коллективе, есть чем гордиться. Это они обеспечивают порядок на трассе, высокую надежность газоперекачивающих агрегатов, уменьшают расходы турбинного масла, снижают время вынужденных простоев оборудования.

Звание «Лучший по профессии» по итогам работы за 1984 год присвоено многим рабочим. Среди них — Н. А. Самохвалов, Н. М. Севостьянов, А. Г. Гильманов, И. К. Петрашевский.

У нас действуют 103 школы коммунистического труда, 1552 рабочим присвоено звание «Ударник коммунистического труда», 28 рабочих коллектизов также удостоены высокой чести носить это звание.

Организованы школы по изучению, обобщению и внедрению передового опыта и организации труда.

Нынче мы несколько понимаю подошли к принятию социалистических обязательств в структурных подразделениях объединения. Впервые проводилась защита на президиуме профсоюзного комитета объединения. Это повысило роль и значение обязательств в мобилизации трудящихся на выполнение поставленных задач.

Мы принимаем участие во Всесоюзном, област-

ном, городском, отраслевом соревнованиях. В прошлом году объединение награждалось переходящим Красным знаменем Министерства газовой промышленности и ЦК профсоюза отрасли, знаменем обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ, знаменем городского комитета партии и городского совета народных депутатов. Предприятие занесено на городскую и областную Доски почета.

Соревнование, если оно действительно организовано правильно, обязательно предусматривает использование наиболее прогрессивных методов труда. В этом смысле речь идет прежде всего о применении бригадного подряда.

Творческое развитие бригадных форм организации труда всегда имело для нас важное хозяйствственно-политическое значение. Хочется привести и сравнить некоторые цифры.

В 1980 году бригадной формой организации труда в объединении было охвачено 1137 человек, или 39,1 процента. Сегодня на бригадном подряде трудятся 3820 человек — это 63 процента от общего числа работающих.

Хозяйствовать по-новому, конечно, непросто. Но все усилия и заботы окупаются сторицей. В хозрасчетном коллективе в два раза выше текучесть кадров, на 1,6 процента выше производительность труда. Кстати, все наши рационализаторы участвуют в соревновании. Сумма экономии от их рапортов с начала пятилетки составила почти шесть миллионов рублей.

Нынче у нас развернулось большое строительство. Проложено почти 700 километров кондесаторных трубопроводов от Уренгоя до Сургута. Ценное топливо уже в пути. Завершается строительство завода стабилизации газового конденсата. На очереи сооружение завода моторных топлив. Так что нашему объединению помимо добычи и транспорта газа придется заниматься и переработкой конденсата. Задачи эти сложные, и решать их без умелой, эффективной организации социалистического соревнования будет невозможно. Значит, все его формы мы будем использовать.

Л. РАФИКОВ,
генеральный директор
объединения Сургуттрансгаз.

ЗАВЕРШИТЬ выполнение государственного плана по транспортировке газа 29 декабря 1985 года. Поставить потребителю дополнительно 800 миллионов кубических метров газа.

Обеспечить выполнение встречного плана по социалистическим обязательствам по добыче газа в объеме два миллиарда кубических метров газа.

Включившись в общественный смотр-конкурс по эффективности использования сырья, материалов, теплово-энергетических ресурсов, сэкономить: электрической энергии — 56,5 тысяч киловатт-часов, теплово-энергии — 9500 гигакалорий, турбинного масла — 35 тонн, газа на собственные нужды — 30 миллионов кубических метров, отработать сэкономленные ресурсы два дня.

Шире развернуть социалистическое соревнование за коммунистическое отношение к труду.

(Из социалистических обязательств коллектива).

СОРЕВНОВАНИЕ —



Валентин Федорович Оксан — старший машинист технологических компрессоров на первой компрессорной станции. Очень ответственно и серьезно относится он к своей работе. Не случайно поэтому механизмы, которые он обслуживает, действуют надежно.

За успехи в социалистическом соревновании Валентину Федоровичу присвоено почетное звание ударника коммунистического труда, много сил отдает он общественной работе.

НА СНИМКЕ: В. Ф. Оксан.

В коммунистической бригаде

СЛОВО ЛИДЕРУ

лись на самой высокой ступени пьедестала.

Бригада наша комсомольско-молодежная. Но есть и ветераны. Молодежь равняется на них, стремится перенять не только профессиональные навыки, но и отношение к делу.

Хорошо работают комсомольцы С. Хамидуллин, Н. Елисова, Р. Рахмангулов, В. Степанов, а Василия Кравцова коммунисты ведавно приняли в свои ряды.

Вместе мы работаем, вместе отдыхаем, занимаемся спортом, рыболовством, охотой. Большую помощь оказывает в этом деле руководство промысла. Все это роднит бригаду.

Достойно завершают пятилетку рабочие нашей бригады. Сегодня мы все вместе думаем уже о том, как решать задачи следующего трудового пятилетия.

«Мы уверены, — говорил в своей речи на Красной площади Генеральный секретарь ЦК КПСС Михаил Сергеевич Горбачев, — что цели, которые ставит партия, идущая навстречу своему XXVII съезду, будут достигнуты». Наш коллектив сделает все для укрепления благополучия нашей Родины, чтобы слова эти подкрепить ударным трудом.

В декабре 1978 года было завершено строительство пускового комплекса Вынгапурского газового комплекса.

Северное тепло по стальной магистрали пошло в промышленные районы Урала. Но дел на площадках оставалось много. Приходилось создавать собственную базу, ремонтную службу, решать бытовые проблемы, думать о подготовке специалистов для работы на новой, более совершенной технике.

И, конечно же, в полную силу трудиться.

Этой задаче мы уделяли и уделяем первостепенное значение. Она отражена в социалистических обязательствах, где записано: в честь полутора юбилея стахановского движения добить сверх пятилетнего плана 3,5 миллиарда природного газа. А пятилетнее задание выполнить к 9 Мая, к Дню Победы.

Это очень высокие цели. Потребуется много усилий, чтобы достичь их. Конечно, главный упор делаем на социалистическое соревнование. Это наш главный резерв.

Бригада, где я работаю, большая. В ней четыре вахты. Между коллекти

ТВОРЧЕСТВО МАСС

С БОЛЬШИМ вниманием познакомились я и мои товарищи с речью Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева на мартовском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС. «Нам предстоит добиться решающего переворота в переводе народного хозяйства на рельсы интенсивного развития. Мы должны, обязаны в короткие сроки выйти на самые передовые научно-технические позиции, на высокий мировой уровень производительности общественного труда», — сказал товарищ Горбачев. Особенно понятны эти слова нам, рабочим.

Когда мы в своем компрессорном цехе читали газету с этой речью, каждый подумал: «Как много предстоит сделать». И считали, что умножить наши успехи значительно можно за счет социалистического соревнования.

Скажу о себе. С 1980 года я на Тюменском Севере. Приехал, когда только завершились пусконаладочные работы на КС-5 Южно-Балыкского линейно-производственного управления. Просто сказать, что было трудно, по-моему, этого мало. Но общность цели увлекала, сплачивала. И, помню, с первых дней мы начали соревноваться. Хотя шла только наладка оборудования, опробование машин. И все равно сравнивали, чья смена сделала больше, за счет чего? Второе было особенно важно.

Действительно, рекорд ценен повторением. Я соревнуюсь с машинистом Петром Ильичем Служаевым. Он тоже давно с компрессорами работает. Кажется, оба мы усвоили характер машины. Но я заинтересовался, почему в его смену расход масла значительно ни-

Рекорд СЛОВО РАБОЧЕМУ ценен повторением

же нормы. Присмотрелся, нашел причину. Да и сам Петр Ильич подсказал кое-что. Отрегулировал зазор в подшипниках, стал внимательнее следить за температурой.

Соревновались мы и бригадами, сменами, цехами, итоги соперничества подводили ежемесячно. Конечно, выявляем победителя и за квартал, полугодие, год. Я как член редколлегии нашей стенной газеты «Газовик» знаю, как внимательно следят за итогами соревнования наши рабочие. А это значит, что повышаются требования к качеству труда, к дисциплине. Главное в нашем деле не только надежность в работе турбины, но и надежность товарища, соперника в соревновании. Ответственность у нас колективная.

Н. ИМАНБАЕВ,
машинист технологических компрессоров
Южно-Балыкского
ЛПУМГ, лауреат премии советских профсоюзов им. М. П. Кирова.

Вот, к примеру, учи-

ли мы молодежь. Представляете, насколько это ответственно — быть наставником. Ведь все знания, опыт весь без остатка надо отдать новичкам. И сегодня я, например, уверен, не подведут меня Тумегор Пеков, Сергей Григорьев, Валерий Болдадев. Хорошими мастера-

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

Готовясь достойно встретить XXVII съезд КПСС, трудовые коллективы производственного объединения Сургутрансгаз стремятся повысить эффективность производства. Широкое распространение получает опыт инициаторов социалистического соревнования — промысловиков Вынгапура по достойной встрече 50-летия стахановского движения и 40-летия Победы.

Достойный пример высокопроизводительного труда показывают рационализаторы управления Сургутэнергогаза. Многие бригады перешли на оценку труда по копечному результату. В упорном соревновании коллектив рационализаторов под руководством Николая Клапчука удостоен звания «Лучшая молодежная творческая бригада рационализаторов».

Не менее успешно трудятся и телефонистки центральной службы связи. Бригада Светланы Шишко заняла в соревновании призовое место. Светлана — молодой коммунист, член президиума профкома объединения.

Профсоюзный активист много внимания уделяет организации трудового соперничества в коллективе службы связистов. Заботится о своевременном подведении итогов, о надежности результатов соревнования. Не случайно поэтому бригада Светланы Шишко и добивается успехов в работе.

ПАСПИМКАХ: Светлана Шишко и Николай Клапчук.



ИНИЦИАТИВА ПОДДЕРЖАНА

Ширится размах социалистического соревнования в Ноябрьском управлении по добыче и транспорту газа. Тот, как всегда, задают промысловики Вынгапура. Ударно завершен минувший год, с максимальной отдачей трудятся газовики сегодня, квартальные задания по добыче топлива уверенно выполняются.

Продолжая эстафету ударных дел, коллектив управления в честь 40-летия Победы в Великой Отечественной войне обязуется выполнить пятилетний план к 9 Мая 1985 года. Родина получит 76 миллиардов кубометров газа.

В честь полувекового юбилея стахановского движения сверх пятилетнего плана промысловики добудут три миллиарда кубометров газа. Достигнуто это будет за счет уве-

личения производительности труда на 1,5 процента.

В условиях социалистического соревнования управления много внимания уделено улучшению режима экономии материалов, тепловой и электрической энергии. Решено снизить себестоимость товарной продукции на 1,1 процента.

За счет хозяйствского подхода к делу сократится расход метанола на 20 тонн, условного топлива — на 80 тонн, ДЭГа — на 25 тонн, теплоэнергии — на 700 гигакалорий, электроэнергии — на 57 тысяч киловатт-часов.

Инициатива рабочих передового промысла нашла широкую поддержку во всех трудовых коллективах производственного объединения Сургутрансгаз.

Б. НИКОЛАЕВ.

ЛИНЕЙЩИКИ НЕ ПОДВЕДУТ

Важнейшим стимулом периода весеннего паводка, повышения производительности труда является.

В трудовом соперничестве социалистическое соревнование неоднократно проводилось. И это хорошо. Беждали коллективы, знающие работники либо Вынгапурской, Ортаяганской, Ярковской ЛЭС. Они и стали победителями в соревновании за право нести почетную вахту в честь тюменского миллиарда.

Большую работу проделали они в прошлом году и не менее напряженно трудятся в эти дни. Вместе с коллективом строительно-монтажного управления треста Сургутстройгаз засыпано более 84 километров трубопровода, установлено более 8 тысяч пар пригрузов.

Работники Спульбер, Ю. Н. Козицкий, Х. А. Каримов, А. Н. Гвоздик, А. И. Газинский газопровод к работе в зимних условиях и в Франк-

Сейчас главное, как подчеркивалось на мартовском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС, успешно завершить работу по выполнению планов нынешнего года и обеспечить тем самым уверенный старт следующей пятилетки. Это отчетливо понимают работники линейно-эксплуатационной службы. Соревнуясь, они сделают все возможное, чтобы по-ударному завершить пятилетку.

Л. ДОЛЖИКОВ, заместитель генерального директора объединения Сургутрансгаз.

ИСПОЛЬЗУЯ ВСЕ ФОРМЫ

ревнования, «молниях», в научно-технического прогресса в одиннадцатой пятилетке немыслимо без новаторства, без широкого, массового движения рационализаторов и изобретателей. Определенных успехов в этом направлении мы добились. В 1984 году было подано и внедрено 94 рапределения с общим экономическим эффектом 82,5 тысячи рублей.

Лучшими рационализаторами стали Б. С. Воробьев, А. И. Забазинов, Е. Н. Довбня.

Показывая пример творческого труда, отдавая тяжелого ручного труда. И это не случайно. Ибо развитие гают отстающим, ис-

пользуя для этого школы и семинары по обмену опытом, взаимопроверки, наставничество. В трудовых коллективах наложен строжайший контроль за выполнением намеченного.

Партийное бюро управления постоянно держит под контролем ход социального соревнования в коллективах. Неуклонно проводится линия на повышение уровня ударной работы, на последнем заседании партбюро управления организованности и со- много внимания было бранности, на то, чтобы уделено бригадной форме быстрее помочь тем, кто организует труда. Были отстают, преодолеть от- отмечены успехи. В то ставание, а тем, кто ра- же время профкому было ботает на среднем уров- предложено усилить ра- не, выйти на более вы- боту по созданию хо- расчетных бригад, разра-

ботке в этих целях методических рекомендаций, указывалось на необходимость организации индивидуального соревнования каждого положения, чтобы внутри бригад, усиления соревнования чувствовал в этой работе.

Сегодня все должно измеряться возрастающим вкладом каждого в общее дело. Именно такой подход обеспечит нам достижение успеха самым кратчайшим путем, позволит прийти с новыми трудовыми свершениями к XXVII съезду КПСС.

В. БУРКАЦКИЙ, заместитель секретаря партбюро Аганского ЛПУ.

Материалы подготовлены журналистом Б. ТЕРЕХОВЫМ.

